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U Čakovcu, 20.09.2022 
 

 
OBAVIJEST O BITNIM ELEMENTIMA PRERAČUNAVANJA U KONVERZIJI 

VALUTE HRVATSKE KUNE U EURO 

 
 
Poštovana/Poštovani, 

 
Dana 01. siječnja 2023. godine Republika Hrvatska uvodi euro koji će od tog dana kao nova službena valuta 
zamijeniti hrvatsku kunu i postati zakonsko sredstvo plaćanja u našoj zemlji. 

 
Kreditna unija Sjenica će na dan uvođenja eura automatski i bez naknade provesti konverziju kunskih sredstava 
na oročenoj i štednji po viđenju, kreditima i drugom novčanom iskazu vrijednosti po fiksnom tečaju konverzije 
koji je utvrđen uredbom Vijeća EU. 
 

Fiksni tečaj konverzije iznosi: 
1 euro = 7,53450 kuna. 

 
Prilikom preračunavanja cijena i drugih novčanih iskaza vrijednosti primjenjuje se isključivo fiksni tečaj konverzije 
u skladu s pravilima za preračunavanje i zaokruživanja iz Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici 
Hrvatskoj. Preračunati iznosi zaokružit će se na dvije decimale, u skladu s matematičkim pravilima zaokruživanja: 

 
• ako je treća decimala manja od pet, druga decimala ostaje nepromijenjena (npr. 100,00 kuna = 13,27228 
eura, zaokruženo 13,27 eura) 
 
• ako je treća decimala jednaka ili veća od pet, druga decimala se povećava za jedan (npr. 80,00 kuna = 
10,61782 eura, zaokruženo 10,62 eura) 

 
Prema načelu neprekidnosti ugovora i drugih pravnih instrumenata, uvođenje eura neće utjecati na valjanost 
postojećih ugovora o kreditu, depozitu i štednji u kunama i dr. tako da ne treba sklapati nove ugovore. 

 
 

TEMELJNA NAČELA UVOĐENJA EURA 

 
U postupku uvođenja eura primjenjuju se načelo zaštite potrošača, načelo zabrane neopravdanog povećanja 
cijena, načelo neprekidnosti pravnih instrumenata, načelo učinkovitosti i ekonomičnosti te načelo 
transparentnosti i informiranosti. 

 
RAZDOBLJE DVOJNOG OPTJECAJA KUNE I EURA 

 
01. siječnja 2023. godine započinje 14-dnevno razdoblje dvojnog optjecaja u kojem će biti moguće gotovinsko 
plaćanje i kunom i eurom. 

 
RAZDOBLJE DVOJNOG ISKAZIVANJA CIJENA 

 
Razdoblje dvojnog iskazivanja cijena (u kunama i eurima) prema potrošačima započinje 05. rujna 2022. godine i 
završava s protekom 12 mjeseci od dana uvođenja eura. U navedenom razdoblju kreditna unija dužna je dvojno 
iskazivat bitne informacije za članove i to: 

 
• tarifu naknada, 
• ukupan iznos kredita i iznos obroka ili anuiteta u otplatnom planu i u Europskom standardiziranom 
informativnom obrascu (ESIS) kod novih ugovaranja kredita u kunama, 
• stanje nedospjelog dugovanja i dospjelo, a neplaćeno dugovanje kod godišnje obavijesti o stanju kredita 
u kunama, 
• stanje depozita kod godišnje obavijesti o stanju depozita u kunama. 
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KREDITI 
 
Svi krediti realizirani u kunama na dan uvođenja eura bit će konvertirani u eure uz primjenu fiksnog tečaja 
konverzije te se nadalje sve obveze po kreditu plaćaju u eurima. 

 
Ako je prije uvođenja eura kredit realiziran uz valutnu klauzulu u eurima, od 01. siječnja 2023. godine nastavlja 
se plaćati u eurima bez preračunavanja. 

 
Krediti uz fiksnu kamatnu stopu će se konvertirati uz primjenu iste fiksne kamatne stope. 
Individualnu obavijest s informacijama o bitnim elementima, parametru, marži (fiksni dio) i visini kamatne stope 
za kredit nakon uvođenja eura kao službene valute, Kreditna unija će korisnicima kredita dostaviti na ugovoreni 
način, najkasnije dva tjedna prije uvođenja eura. 

 
Obavijest će sadržavati informaciju o novom stanju kredita u eurima (konvertirano prema fiksnom tečaju 
konverzije), informaciju o novoj visini anuiteta u eurima te (ukoliko je primjenjivo) novi otplatni plan. Kod kredita 
s valutnom klauzulom korisnik kredita će dobiti informaciju o novoj visini kamatne stope, ukoliko do promjene 
dođe te o novoj visini anuiteta u tom slučaju, a ukoliko je kamatna stopa fiksna tada se u biti ništa ne mijenja, 
samo se daljnja otplata kredita neće vršiti pretvarajući anuitet u kune, nego u eurima. 
 

DEPOZITI 

 
Sva kunska sredstva na depozitnim računima i štednim ulozima po viđenju na dan uvođenja eura bit će 
konvertirana u eure uz primjenu fiksnog tečaja konverzije. 

 
Svi postojeći kunski depoziti i štedni ulozi po viđenju zadržat će svoj jedinstveni broj računa te će nakon konverzije 
postati depozitni računi i štedni ulozi po viđenju u eurima. 

 
Svi postojeći kunski depoziti i štedni ulozi po viđenju koji su ugovoreni uz primjenu valutne klauzule u eurima s 
prelaskom na euro ostaju i nadalje iskazani u eurima bez primjene valutne klauzule i u skladu s uvjetima iz važećeg 
ugovora. 

 
Individualnu obavijest o preračunavanju depozita u kunama ili uz valutnu klauzulu u eurima Kreditna unija će 
deponentima dostaviti na ugovoreni način, najkasnije dva tjedna prije uvođenja eura. 

 
ČLANSKI UDJELI 

 
U Kreditnoj uniji Sjenica jedan članski udio iznosi 100,00 kuna što po fiksnom tečaju konverzije iznosi 13,27 EUR. 
 
 

SAZNAJTE VIŠE 

 
Više informacija o uvođenju eura kao službene nacionalne valute potražite na www.hnb.hr te www.euro.hr. 
Za sva dodatna pitanja možete nas kontaktirati putem telefona 040/390-906, e-poštom na info@sjenica.hr ili nas 
posjetite na adresi Gajeva 9, Čakovec. 

 
S poštovanjem, 
Kreditna unija Sjenica 

http://www.sjenica.hr/

